

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс с любимым артистом театра

В данного артиста театра я была влюблена с ранней юности. Меня завораживал его голос, его лицо, его игра, он был для меня самым красивым и харизматичным мужчиной на этом свете. Его звали Константин Карпов. Живя в маленьком провинциальном посёлке, у меня не было возможности увидеть его вживую, сходить на спектакль с его участием. Потом началась учёба, первые романы и я постепенно стала о нём забывать.

Сейчас мне 37. Недавно мне сказали о том, что меня отправляют в рабочую командировку в Москву. Я работала журналистом и мне нужно было сделать один репортаж о Москве. В первую очередь я неожиданно вспомнила о нём, о мечте своей юности. Появился шанс посетить театр и сходить на спектакль с его участием, попасть к нему за кулисы. Я выбила у своего начальства эту возможность, прикрывшись тем, что я возьму интервью у суперзвезды.

И вот настал этот день. Для выхода я выбрала бархатное платье с глубоким вырезом и босоножки на небольшом каблуке. Кстати, под платье я решила не надевать лифчик. Я купила букет желтых роз и отправилась на спектакль. И вот он выходит в зал. Сердце мое стучит, как бешеное, я очень волновалась. Да, я видела его недавние фото в интернете – прошедшие почти два десятка лет, но на его внешности это особо не сказалось. Он всё такой толстенький, обаятельный, улыбчивый. Как только он вышел в зал я почувствовала и его необыкновенную притягательность и харизму. Он мой типаж, невероятно красивый мужчина. С первой же секунды, как увидела его, я испытала к нему острую нежность и поняла, что хочу его.

Во время его выступления я просто таяла на своём зрительском месте. От его голоса по моему телу пробегали мурашки. Мне показалось, что во время своего выступления он несколько раз кидал на меня удивленные взгляды. После выступления он попрощался с публикой и отправился за кулисы. Я опередила его и уже стояла с букетом за кулисами у двери гримерной. Он принял из моих рук цветы и в благодарность приобнял меня. Я почувствовала исходящую от него силу и тепло. Какой же он мужественный.

– Можно я зайду в гримёрную? – спросила я.

– ну хорошо, можете зайти, ответил Константин Валерьевич.

Мы оказались вдвоём в небольшой комнате.

– Меня предупредили об интервью — вы хотели задать мне какие-то вопросы?

Но я могла думать только об одном. Я подошла к нему, положила руки на его плечи и прямо спросила:

– Вы могли бы исполнить мою мечту?

– Какую же?

– Я вас безумно хочу – сказала я. Он отстранился и отошел. В его красивых глазах было насмешливое удивление.

– Ты хочешь меня? – переспросил он. Внимательно осмотрел меня с ног до головы.

– Да. Я понимаю, что это звучит необычно, но я мечтаю о вас уже много лет, с самой юности, я мечтаю стать вашей хоть на полчаса. Я постараюсь сделать всё, чтобы вы не пожалели об этом.

– Это шутка?

– Нет – ответила я.

— Нет, я не могу, вы поклонница, я так не могу – сказал он и отвернулся от меня к окну.

— Нет. Пожалуйста, дайте шанс.

— Ладно. Полчаса, не больше.

Я, глядя ему в глаза, развязала поясok и скинула с себя платье. Я понимала, что это не самое подходящее место и в гримёрку в любой момент могут войти, но другого выбора у меня не было, если я хотела заполнить его, почувствовать его в себе.

Я осталась стоять перед ним в одних трусиках. В его зелёных глазах были удивление и интерес. Он окинул меня взглядом и интерес перерос во что-то большее. Перед ним стояла обнаженная женщина и предлагала себя. В нем проснулся зверь, я это почувствовала. Он резко шагнул ко мне, прижал меня к стене, схватил меня за запястья и прижал мои руки над головой, потом вжал меня в стену ещё сильнее и стал властно целовать. Я не знала, чего ожидала на самом деле, но это мне точно нравилось. Он был таким страстным. От него пахло настоящим мужским потом, что только заводило меня. Продолжая сжимать одной рукой мои запястья, хотя я и не собиралась вырываться из его плена, второй рукой он отправился в путешествие по моему телу. Его рука была властной. Он до боли сжал мою грудь. Когда его рука оказалась в районе бедер, то я покорно раздвинула их шире. Его пальцы проникли под ткань трусиков, и он почувствовал, какая я мокрая. Это его еще больше завело. Он еще раз впился в мои губы сильным до боли поцелуем, пока его рука в моих мокрых трусиках наслаждалась своей полной властью, а потом отстранился и надавил мне на плечи, указывая вниз. Я поняла, чего ему хочется и опустилась перед ним на колени, стала расстегивать его брюки. Стянула вниз шелковистые трусы и передо мной оказался его возбужденный член в обрамлении густых черных волос. Какой он был аппетитный. Толстенький, не очень длинный. Я взяла его в руку и только прикоснулась к нему губами, как дверь гримерки распахнулась. О, нет! Черт! Я совсем забыла о том, что в этом мире вообще есть кто-то еще. Как не вовремя! Мой герой постарался быстро надеть брюки. Вошедший человек быстро понял, что к чему, и захлопнул дверь, но настрой моего кумира был сбит. Не смотря на мои мольбы и протесты, он застегнул на себе брюки. Я поднялась с пола. Константин на секунду закрыл глаза, провёл рукой по своему усталому лицу и уже с каким-то отчаянием на несколько секунд прижал меня к своей груди.

— Прости, я сам не знаю, что творю. – прошептал он мне на ушко своим волшебным голосом.

— Я даже не знаю, как тебя зовут.

— Зато я знаю, как зовут тебя. Тебе не за что извиняться, мне было прекрасно – мечтательно улыбнулась я. Теперь больше всего на свете я хочу продолжения. Знаешь, самым вкусным кажется то, что успел только надкусить.

— Не здесь и не сейчас.

Он наклонился и подал мне моё платье. Посмотрел так строго, что я не посмела его больше упрашивать. Когда я надела платье, он решительно мотнул головой и сказал: — Встретимся через час в гостинице &#171;Ориэль&#187;, она здесь близко. У тебя еще есть время передумать. А теперь иди, не провоцируй меня. Он выглянул в коридор, осмотрелся и мягко выставил меня за дверь.

На моих губах был вкус его члена, а трусики можно было выжимать. На дрожащих ногах я двинулась к выходу в ожидании продолжения.

Через час я сидела на первом этаже гостиницы, в ожидании моего героя, посматривая в зеркало на себя. Я заметила его сразу. Мне показалось, что моё сердце сейчас выскочит из

груди. Он пришёл за мной. Не обманул. Такой красивый, крупный, толстенький. Я уже не могла заметить в его внешности никаких недостатков. Он был в джинсах, но по-прежнему в концертной рубашке. Его зелёные глаза выглядели усталыми, но были совершенно прекрасными.

— Привет. Ну что, если ты не передумала, пойдём в номер? – сказал мужчина моей мечты, стараясь не выдать свое смущение. Я увидела в нем мальчишку.

— Да. — только и ответила я. Он помог мне спуститься с высокой барной табуретки и задержал руку на моей талии. Ему было приятно прикоснуться ко мне, от этого у меня в животе затрепетали бабочки.

Когда мы поднимались в лифте, я прижалась к нему и мы поцеловались. В этом было что-то свежее. Совсем не та страсть, что была в гримёрке. Теперь нам было немного неловко, мы были словно подростки. Наш поцелуй закончился смехом. В этот момент лифт остановился.

Ну вот, каждый раз, когда я пытаюсь узнать твоё имя, дело кончается поцелуем и никакого ответа. – со смехом добавил он.

Для тебя я буду кем хочешь – ответила я серьёзно, и мы прошли в его номер.

— Прости, я устал после концерта, мне нужно принять душ и немного перекусить. Я думал успею, до твоего визита, но задержался. Ты потерпишь? – спросил он.

— Не надо душ. Я и таким тебя хочу – ответила я.

Я подошла к нему, положила руки на плечи и стала нежно гладить. Тебе от меня только одно нужно – усмехнулся он и обернулся ко мне. Я разделась и снова предстала перед ним без ничего. Он закрыл глаза, прижался лицом к моему животу стал гладить моё тело. Совсем не с той животной страстью, как в гримёрке. Его движения были плавными и нежными. Я расстегнула рубашку и увидела его толстый и волосатый торс, сняла брюки, трусы, предварительно понюхал их, и вот он стоял передо мной обнаженным. Я даже закусила нижнюю губу от нахлынувших на меня эмоций.

Как же я хотела его. Передо мной стоял толстый, волосатый мужчина, мой типаж. Его член был немного возбуждён и приподнят. Но я поняла, что ему нужно еще немного отдохнуть после концерта. И я решила, что мы никуда не торопимся теперь и я готова немного продлить свою пытку ожиданием. Уложив его на кровать, я села верхом и принялась делать массаж. Сначала я постаралась расслабить его, наслаждаясь прикосновениям к его нежной коже. Я вспоминала, как мечтала о нем в юности, смотрев передачу на одном канале, где он был ведущим. И вот его тело в моем распоряжении. Я постаралась расслабить его, массируя все его тело, вплоть до кончиков пальцев, и только иногда мягко прикасаясь губами то тут, то там. Потом, когда мне показалось, что ему хватит уже отдыхать, я сменила тактику и принялась скользить своим голым телом по его телу. Я касалась его сосками, скользила животиком по его ягодицам и чувствовала нарастающее возбуждение.

Потом я прижалась к нему своей киской и, пачкая его своими соками, я стала покусывать за ушко. Здесь он уже не выдержал и перевернулся подо мной на спину. Его лицо оказалось рядом, и мы принялись целоваться. Я стала ласкать его соски. Лизать полосатые и потные подмышки, облизывать его грудь с волосатым покровом, а он стонал от удовольствия. Потом я вспомнила, на чем мы остановились, когда нас так бесцеремонно прервали после концерта и скользнула вниз. Теперь его член был явно возбужден. Я обвела язычком вокруг головки, с озорством посмотрела в зелёные глаза мужчины моей мечты и погрузила в рот в его член. Он прикрыл глаза и издал тихий стон. В этот раз я снова моментально забыла обо всем

остальном мире. Какое-то гипнотическое влияние оказывал на меня его член. Мне очень хотелось погрузить его поглубже, прикоснуться носом до его волосатого лобка, полностью ощутить запах не мытого и потного члена, и, как ни странно, спазмы в горле только добавляли мне возбуждения. Я раньше и не представляла, что можно испытывать такое. Я сосала член и сама постанывала от удовольствия. Через некоторое время он заставил меня оторваться от моего лакомства, прошептал: Детка, это классно, только я такого долго не выдержу. Одно движение, и я оказалась под ним.

Он провел ладонью между моих нижних губок и понял, что там целый потоп. – Кто-то реально хочет меня, сейчас получишь, сказал он. Не представляю, как в этот момент я смогла почувствовать еще большее возбуждение, но его насмешливый голос подействовал на меня именно так. Уже от одного только его голоса по моему телу пробежала сладкая волна, а когда его член проскользнул в мою киску, я просто потеряла голову от счастья. Он накрыл меня собой, а мой жадный рот поцелуем, и мы вдвоем закачались на ритмичных волнах. Через какое-то время я почувствовала, что хочу чувствовать его в себе еще сильнее, быстрее. Я перевернула его на спину и оседлала. Его член вошел в меня. Он положил ладони мне на ягодицы и тут я отпустила свое тело в отрыв. Я прыгала на нем, как безумная, стоная и крича, пока меня не накрыл оргазм. Мою голову куда-то унесло, у меня сорвало крышу. Когда он почувствовал, что я возвращаюсь «в сознание», он перевернул мое дрожащее тело, поставил меня на колени раком, я еле могла держать себя, и снова вошел в мою на всё готовую дырочку. Мои ощущения от нового проникновения были необыкновенно яркими, у меня такого секса не было никогда. Уже через несколько толчков он наконец дал себе волю и с громким криком кончил в меня. Потом упал на меня, и мы лежали обессиленные, потные, удовлетворённые и довольные целуя друг друга, куда придётся.

Сбылась мечта всей моей жизни, меня оттрахал мой любимый артист.